大卫的遗言

撒母耳记下 23:1-7

我的主! 我的上帝!

约翰福音 20: 28

以下是大卫末了的话。耶西的儿子大卫得居高位,是雅各神所膏的,作以色列的美歌者,说:

撒母耳记下 23:1

那美好的仗我已经打过了,当跑的路我已经跑尽了,所信的道我已经守住了。 (提摩太后书 4: 7)

务要传道,无论得时不得时,总要专心; 并用百般的忍耐,各样的教训,责备人、 警戒人、劝勉人。(提摩太后书 4: 2) 以下是大卫末了的话。耶西的儿子大卫得居高位,是雅各神所膏的,作以色列的美歌者,说:耶和华的灵藉着我说:他的话在我口中

撒母耳记下 23:1-2

主耶和华的灵在我身上;因为耶和华用膏膏我,叫我传好信息给谦卑的人(以赛亚书 61:1)

耶和华的灵(原文是手)在那里降在我身上。他对我说:你起来往平原去,我要在那里和你说话。(以西结书 3: 22)

耶利米说, 耶和华的话临到我说(耶利米书 1: 4)



PAINTED BY BEN SOH & KRYSTAL TAN CIRCA 2006

又要叫基督的平安在你们心里作主;你们也为此蒙召,归为一体;且要存感谢的心(歌罗西书 3:15)

你们所受的,不是奴仆的心,仍旧害怕; 所受的,乃是儿子的心,因此我们呼叫: 阿爸!父!

罗马书 8: 15

我为你们再受生产之苦,直等到基督成形在你们心里。

加拉太书 4: 9

但愿使人有盼望的神,因信将诸般的喜乐、平安充满你们的心,使你们藉着圣灵的能力大有盼望 (罗马书 15:13) 但匪类都必像荆棘被丢弃; 人不敢用手拿他; 拿他的人必带铁器和枪杆, 终久他必被火焚烧。

撒母耳记下 23:6-7

以下是大卫勇士的名字:他革扪人 约设.巴设,是军官("军官"或 译:"三勇士")的首领,又称为 伊斯尼人亚底挪。他曾在一次战役 中杀死了八百人。

撒母耳记下 23:8

其次是亚合人朵多的儿子以利亚撒。从前非 利士人在巴斯达闵聚集要争战,与大卫一同 去向他们骂阵的三个勇士,其中之一就是以 利亚撒; 那时以色列人向上撤退, 他却起来, 击杀非利士人,直到他的手疲乏无力,紧贴 在刀把上。那一天耶和华使以色列人获得了 大胜利。众人转到以利亚撒后面,只顾剥夺 死者的财物。

撒母耳记下 23:9-10

再其次是哈拉人亚基的儿子沙玛。非利士人聚集在利希,那里有一块田地长满了红豆,众人都从非利士人面前逃走。 沙玛却在那块田中间站稳脚步,保护了那块田,又击杀了非利士人。耶和华又使以色列人获得了大胜利。

撒母耳记下 23:11-12

以色列的神、以色列的磐石晓谕我说:那以公义治理人民的,敬畏神执掌权柄,

他必像日出的晨光,如无云的清晨,雨後的晴光,使地发生嫩草。

撒母耳记下 23:3-4